

Москва
Театр "Школа
современной пьесы"

Предвкушение

Десятый сезон начался в московском театре "Школа современной пьесы". В конце октября на новой сцене "Зимний сад" должна состояться премьера чеховской "Чайки" в постановке Иосифа Райхельгауза. В спектакле заняты Татьяна Васильева, Михаил Глузский, Лев Дуров и

"Чайка" в Зимнем

молодые артисты – выпускники питерской мастерской ВГИКа. В роли Треплева – режиссер Виктор Шамиров, он же постановщик монолога Нины Заречной "Люди, львы, орлы и куропатки...".

Он же постановщик еще одного нового спектакля – "Дураков по росту строят" по пьесе Николая Коляды с Михаилом Глузским и Татьяной Васильевой. Премьера ожидается в начале зимы. Также в

планах театра на этот сезон выпуск пьесы И.Вацетиса "Провокация" (режиссер Сергей Юрский) и спектакль Иосифа Райхельгауза по "Петербуржским повестям" Гоголя.

Михаил СПУТАЙ

ЗКР.И. и СВ.И.А. - 1998. - сентябрь (№ 34-35). - с. 3